## 变化种种

变化之一是改一党制为多党制。 在今年3月召开的蒙古人民革命党 19届8中全会上,承认了多党制,并

放弃法定的党作为国家和社 会领导力量的提法。在4月上 旬召开的蒙党特别代表大会 上通过的新党纲、党章有了 原则性修改。党的目标不再 是共产主义,而是"建立保证 每个公民自由发展、幸福生 活的人道的民主社会主义社 会";党的组织不再是无产阶 级先锋队,而是"向一切阶级 和阶层敞开大门的党"。现在 蒙古已经成立了蒙古民主 党、社会民主党、民族进步 党、自由劳动党、绿党等反对 党及其他群众团体。

重 变化之二是建立新的国 家体制,设立总统职位。总 变 统是国家最高领导人,他同 大人民呼拉尔(国家最高权 力机关)、小呼拉尔(大人 民呼拉尔常设机构)三方形成新的 国家体制的领导核心。

变化之三是党政领导大换班。 在蒙党19届8中全会上,从总书记 到政治局、书记处的成员全部换成

新人。原中央委员有80%未 能进入新的中央委员会。在 11届大人民呼拉尔第8次会 议上,原主席团主席及副主 席全部下台。

变化之四是建立多种所 有制和国家调节下的市场经 济。今年3月已取消对公民 私有畜头数的限制。7月宣 布,除燃料、动力、运输、 邮电、银行、广播、电视等 部门实行国有化外, 其他部 门可发展私人经济,实行私

有化。

共

和

玉

政

局

的

林铜像,恢复成吉思汗名誉。蒙古历 史教科书正在重写,老蒙文重新启用, 喇嘛教寺庙重新开放。

## 全国大选

7月29日,蒙古实行全国大选。 已选出的396名代表中,蒙古人民 革命党336名,占85%,反对党24 名,非党人士36名。在大选的同时 还举行全国公民投票,根据各党所 得信任票的多少, 分配各党在国家 小呼拉尔中的席位。结果是:蒙古 人民革命党得票61.74%,民主党 得票24.31%,民族进步党得 5.96%, 社会民主党得5.53%, 自 由劳动党得1.22%,绿党得1.24%。

蒙古人民革命党为什么能取得 胜利呢? 西方新闻媒介认为反对党 成立不久,实力不足。据称,人民 革命党现有党员9.8万人,5个反对 党合起来只有党员1.2万人,其实, 人民革命党取得胜利的根本原因在

于新领导上台后采取的一系列政策 能得到群众的拥护。在实行改革和对 外开放等问题上同反对党并无重大分 歧,在许多重大方针政策出台前曾同 反对党商量。新政府已吸收新政党的 代表参加。 (翟边)



欧洲剪纸画选

美国哈 另外,民族主义复苏。拆除斯大 斯顿城贝拉诊断心脏病有新法速度比目前 如医院发明

了一种新的伽马(r)射 线透视诊断法,可以比目 前的透视更快地诊断心脏 病。这种方法是用双重聚 合的伽马射线循着放射 性物质钽 (178) 的踪迹

六倍,透视的准确度高,又 大大降低了心脏接受射线处 理的时间,因而副作用极小。 这种透视新法,目前已应用 于临床,尤其适用于儿童。 (李瑜

近年来,美国报纸对一些具有特异功能的女巫进 行了连篇累牍的报道。其中有一个叫艾利森的女人颇 受新闻界的青睐。她是个家庭妇女,却利用超人的灵 感协助警方破获了许多疑案。数十年来,警方登门向 她求教不下百余次。据她自己的统计,她帮着破获了13 起杀人案,寻找到50多名失踪者。许多警察局都对她 感激涕零。波根县警察局失踪人查找办的部长托道拉 不无感慨地说:"眼见为实,耳听为虚。艾利森夫人 简直是位女神。她把我们引到了一个地方,在50码内 就找到了死者的尸体。

1977年9月, 艾利森夫人在两个州分别寻觅到两具

尸体,之间仅相隔一天。 她指着新泽西的一片沼泽 地,说那儿有人被刀扎死, 后来果然不出所料,找出 了罗纳德・斯蒂卡血淋淋

的死尸。第三天,她又断言在纽约州的斯塔腾岛还有 -具死尸,并详细地形容了那儿的情况。她说:"那 儿是一处泥地,有两座教堂尖塔和两架桥,其中一架 桥不能通汽车。'MAR'三个字母孤零零耸立一旁。 她从未去过斯塔腾岛,但她的话经验证却丝毫不差, 不仅在那儿发现了已失踪两年之久的14岁的苏珊·杰 科逊的死尸,还在不远处的一块大岩石上看到了红体字母"MAR"。这不能不叫人称奇。

1976年7月22日,宾夕法尼亚州一家医院的护士克 琳妮下班后,在驾车回家途中突然失踪。警方调查数 月毫无结果。后来,克琳妮的母亲写信请来了艾利 森夫人,提出的第一个问题是:女儿是否还活着? 傍晚, 艾利森夫人拿出了答案: 克琳妮已离开了人 世。她戴上克琳妮的毕业戒指,以"感受克琳妮的 存在",并领着警察、记者及克琳妮的生前好友在 周围的地区徘徊。

过了一会儿,她就开始讲述案情了: "克琳妮开 车回家时,一黄一黑两辆汽车把她挤下了公路。她被 带到一个地方遭到了奸污,然后又换了个地方被暴徒 用刀刺死。在她遇害的地方, 我可以看到黄色的标牌、 焚烧的房屋和一个游泳池。还可以看到她的遗骨暴露 在荒郊野外。我的视野中似乎有'公路'或'雄狮'

艾利森夫人回家三天后,警方便在一块堆放垃圾 的地方找到了克琳妮未经掩埋的遗骨。那儿虽没有"焚

烧的房屋",却有一些黄 色的交通标牌和一个游泳 池。150英尺开外不见"雄 狮",但果然有一条"公路"。经验尸,克琳妮的

刊头设:

计辑

范薛

红瑜

江阳

确是被人用刀刺死的。

有超人灵感的妇女

方华文 译

△**国营西北机器厂**重振

艰苦创业的延安精神, 开展

远距离长跑活动,全厂职工

积极参加,给11月1日的50

周年厂庆日更加增添了喜庆

气氛。这次长跑活动是从10

月7日开始,持续到11月5日,

历时30天,参加人数3千3百

多名,最大年龄74岁、最小的16岁,

开展增强的职工的拼搏意识和爱师

每天跑完4千米跑离。这项活动的

**北国棉三厂**元极功法传授站已于近

议精神, 总结了我省老年体协一年

来的工作; 评选了全省和全国的先

进集体和先进个人。

△在厂工会的大力支持下, **西** 

△最近**,省老年体协**在咸阳开

传达了全国老年体协秘书长会

(朱浩)

(金瑞林)

(石慧英)

还有一起强奸杀人案,一个叫理查德的家伙是嫌 疑犯,他被警方逼得无路可走,只好彻底坦白,并亲 自领着警察找到了死者的尸体。同案犯雷诺也被供出, 受到了惩罚。《历史文报》的记者斐费尔透露说: "线 索是艾利森夫人提供的,没有一些一毫的错误。她甚 至还告诉警方罪犯的名字叫理查德和雷诺。

负责此案的华盛顿警察局授予艾利森夫人以"荣 誉警员"的称号,在颁发给她的奖状上有这样一段话: "艾利森夫人通过特异功能向警方提供线索,做出了 巨大贡献。"

当然, 艾利森并非神人, 难以事事顺利。加利福 尼亚有一个叫赫斯特的人在女儿失踪后向她求助,可 她到了西海岸却一筹莫展。不过, 赫斯特没有嘲笑她, 而是诚恳地说:"艾利森夫人虽然没有找到我的女儿, 但我仍然尊敬她。

名记者来到了布鲁梅尔的家中: "先生, 能回答我几个问题吗?""您想知道什么呢?我 很高兴和你见面。"于是,他们成功地谈了几个

## 金色时代的火花

布鲁梅尔喜欢散步,即使和人谈话,也喜欢 走来走去 ……

"我曾六次打破了世界纪录,每次都是一厘 米,一共把横竿升高了六厘米,我创下了二点 二八米的世界纪录,保持了八年······"每当布鲁 梅尔提起这件事,他总

是显得异常兴奋, 眼 里闪着光。

笔耕不止的世界冠军

"大概那是一九六

——记男子跳高世界冠军布鲁梅尔

年,我曾在电台里多次听到你的名字,人们呼 唤你为'金色的宇宙'。

布鲁梅尔翻出了珍藏多年的"日记本",他 告诉记者,拿回去吧,在那里面你会得到许多东

"你年轻的时候长得真帅。"记者指着胸前 戴着金牌的布鲁梅尔的相片,"有人称呼你是永 远不落的太阳。' 布鲁梅尔告诉记者,1971年,美国运动员马

特茨的夫刷新了他的记录,中国的倪志欣也越过 了这一高度……

"我当时的任务只有一个,废寝忘食地去夺 回我的记录, 可万没有想到, 车撞伤了我的小腿

"我做了几次手术都不成功,忧虑、疑惑, 希望几乎都成了泡影,渡过了痛苦的一千个日日 夜夜……最后,我只有了一个念头,盼望着有一 天我能够从床上爬起来……"



文坛耕耘

"原来是这样……" 记者终于明白了, 为什 么一个世界冠军闯入了 文坛。"我真的一点儿 也不知道你受过伤,我 曾猜测, 你一定厌倦了 体育生活,或者是别的

布鲁梅尔点了点

头,"我想找一条出路,最适合我走的路……究竟 去干什么,有好长一段时间,我根本拿不定主意。"

布鲁梅尔究竟怎样步入文坛的,他也说不清. 据他的朋友说,有一次,布鲁梅尔与体育界 的人士谈心,他说,"追求奖牌和纪录的结果, 使大众体育衰落了,如果没有真正的大众体育, 几百名职业运动员的表演算得了什么? 我不是反 对胜利和奖牌,我也为此而奋斗了几年。我认为, 首先应当是大众的健康和大众的体育。"有人建 议,让布鲁梅尔把自己的看法写出来,发表出去,

布鲁梅尔真的这样做 了,他的文章登载了出 来,他受到大多数人的 支持,很多人给他去信,

说他说出了这些人的心里话…… 后来,布鲁梅尔几乎经常向报社投寄稿件, 他成了编辑、读者最欢迎的人。

现在,布鲁梅尔已经出版了两本书。他对记 者说:"破纪录和写书虽然不是一回事,但在我 身上得到了统一。" (王秉加)

安康铁路分局地处 安 秦巴山区,有职工家属 5000余人,分布在沿线 康 70多个小站。过去,由 铁 于文体活动贫乏,职工 路 八小时以外无事可干, 酗酒闹事、打架斗殴、 分 赌博时有发生。为此, 局 近年来分局工会组织职 群 工劈山填沟, 修建了近 百个体育活动场所,在 体 职工较集中的地区修建 活 了游泳池、文化活动中 动 心等,并在沿线小站投 活 资修建201个小型文化 活动室,成立了局、站 段体育协会,组建了球

类、棋类、钓鱼、信鸽等协会。 分局定期举办职工运动会, 冬 季组织职工开展长跑月活动及 各类球赛。 (程钩成)

历时11天的省交通 系统首届职工运动会, 交 最近在西安闭幕。

精神。

日成立。

本届运动会共有各 通 地市交通局、厅属单位 25个队、近千名运动员, 参加了田径、篮球、乒 乓球、羽毛球等18个项 目的比赛,选拔出了一 届 批优秀选手,为1991年 运 省九运会组建交通系统 动 代表队做好了准备。

会 这次运动会受到厅 党政的重视。副厅长亲 疼 自担任大会组委主任。 省交通厅还要求全省各

地交通局和厅属单位每年组织 一些项目比赛,使体育活动群

(王志维)



2.50克 5.5克 克 148.8克

足球394——453克 水球400--450克 排球260-280克 冰球156----170克 **篮球600**——650克

网球56.7---58.47克 手球 (男用) 425--475克 手球(女用及少年用)325-(周瑞安)

## 古城第一个射击健将

乒乓球2.40-

刃毛球4.73

棒球141.8

曲棍球156

各

种

球

重

标

准

最近,国家体委授予西安市吴 建忠为健将级射击运动员,并颁发 了证书和纪念章。20岁的吴建忠,

从小酷爱射击, 1985年从部队复 员进入西安业余 军体校射击队, 翌年春获一级运 动员称号。后进 西安市射击队, 学习训练更加刻 苦认真,常常为 纠正一个动作, 反复练习三四百 次。今年6月在 武汉举行的全国 城市射击赛中, 他参加了50米移 动靶混合射击比 赛,以392环的 优异成绩,成为 古城第一个超过 健将级标准的运 动员 (健将级标 准390环)。



展翅凌空

(炳林)